

5 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА



Борьба с преступностью — это не только мужество и бесстрашие. От работников уголовного розыска требуются интеллект, без которого в хитросплетениях криминальных схем разобраться непросто, прекрасное знание уголовного и уголовно-процессуального кодексов, навыки практического психолога, честность, порядочность, выдержка, самообладание и множество иных качеств.

От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю действующих сотрудников и ветеранов УГРО с профессиональным праздником. Огромная вам благодарность за службу!

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования Дачное

ЦВЕТЫ НА БРАТСКИХ МОГИЛАХ

8 сентября на воинском кладбище «Дачное» прошла траурная церемония, приуроченная к 79-й годовщине начала блокады Ленинграда.



В митинге, а также в возложении цветов и венков к памятной стеле и братским могилам, где покоится прах более 1000 защитников города, приняли участие депутаты Муниципального Совета МО Дачное, депутат ЗакС Санкт-Петербурга Денис Четырбок, представители администрации Кировского района, члены общественных объединений, ветераны, блокадники.

СПОРТ

БУДЕМ ЗДОРОВЫ!

По доброй традиции 3 сентября в парке Александринно прошла акция «Мы за здоровый образ жизни», приуроченная ко Дню здоровья. Организовали ее депутаты Муниципального Совета и Местная Администрация МО Дачное.

С приветственными словами к участникам Дня здоровья обратились депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Денис Четырбок и заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане Анатолий Кулаков. В рамках акции состоялся проход на дистанцию 2 км в стиле скандинавской ходьбы, участие в котором приняли более 70 жителей нашего округа. Самому старшему — 90 лет! Победителей и призеров прохода в каждой возрастной категории наградили грамотами, медалями и призами.

Также все желающие приняли участие в мастер-классе по скандинавской ходьбе, который провел инструктор Всероссийского клуба по скандинавской ходьбе «Пойдём Ходить!!» Олег Дорофеев. С основами гимнастики ХАДУ для укрепления позвоночника, а также упражнениями с мячиками и эспандерами познакомила собравшихся руководитель школы скандинавской ходьбы МО Дачное, специалист по адаптивной физической культуре Анна Давыдова. Разминку перед проходом провела инструктор клуба «Пойдём Ходить!!» Ольга Лебедева.

Завершилась акция чаепитием со сладостями и, конечно, душевными разговорами!



ФОТОФАКТ

1 сентября в школах Дачного прошли традиционные линейки. Как уже сообщалось, в усеченном по причине эпидемии коронавируса режиме: на праздник были приглашены только первоклассники, учащиеся 11-х классов и их близкие. Новый учебный год начался, в добрый путь, ребята!



ТРАНСПОРТ

ЧТО С МЕТРО?

Новая информация о перспективах строительства новых станций метро на юге и юго-западе Петербурга — это всегда интересно.

На днях городские власти объявили конкурс на подготовку документации по планировке территории для продолжения Кировско-Выборгской линии метро от станции «Проспект Ветеранов» до станции «Пулково». Таким образом, давно озвученная идея провести метро от Дачного до аэропорта сохраняет актуальность.

Ранее заявлялось, что между «Проспектом Ветеранов» и «Пулково» должны появиться еще две станции с рабочими названиями «Ульянка» и «Авиагородок». Заказчиком конкурса выступает Комитет по развитию транспортной инфраструктуры. Срок завершения работ по подготовке документации — 1 июня 2022 года. Как видим, до начала реальных работ пройдет еще немало времени. Но любое движение в этом направлении радует.

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ОПРЕДЕЛИЛ ЗАДАЧИ ПАРЛАМЕНТСКОГО ГОДА

16 сентября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров в своем выступлении на пленарном заседании рассказал о задачах законодательной власти города в наступившем парламентском году.

«Позади тысяча дней созыва, каждый из которых мы провели на одной волне с людьми, имя которым — Народ. Именно с благодарности людям, петербуржцам я хочу начать свое выступление. Ведь мы понимаем: ни один человек не придет, не напишет, не позвонит, если не верит, что тут помогут. Дорогие петербуржцы! Спасибо вам большое за доверие, которое мы старались оправдать своей ежедневной ответственностью», — сказал глава петербургского парламента.

Вячеслав Макаров отметил, что пандемия нанесла серьезный урон экономике Петербурга, заставила существенно скорректировать планы развития, перейти в режим строгой экономики и «ручного» управления городом. «Я всегда говорил: человек и власть проявляются в сложной драматической ситуации. И власть проявила себя надежной опорой в сложнейший кризис, когда никто не знал, что будет и что делать. Именно действующая власть на местах добивалась победы действиями, а не словами: соцподдержка, помощь бизнесу, волонтерство — мы все это видели и запомним на всю жизнь. Власть вела себя ровно, гибко и с полным контролем ситуации», — заявил он. При этом Председатель Собрания отметил, что этот год является предвыборным,

деятельность депутатского корпуса будет привлекать повышенное внимание общественности и политических организаций. Поэтому очень важно сохранить репутацию петербургской законодательной власти, принимать только взвешенные решения.

В качестве приоритетов работы в парламентском году Вячеслав Макаров назвал гармонизацию городской правовой базы в соответствии с поправками к Конституции Российской Федерации, блок законопроектов о социальной защите населения и поддержке экономики. В частности, пришло время расширить спектр применения средств регионального материнского капитала и позволить многодетным семьям расходовать его на реконструкцию садового дома и участка. Также необходимо внести изменения в законодательство с целью урегулирования правоотношений в области патронатного воспитания. Очень внимательно, по мнению Председателя Собрания, надо отнестись к законопроекту об урегулировании вопросов организации иммунопрофилактики инфекционных болезней на территории Санкт-Петербурга. В сфере экономики нам предстоит приложить все усилия, чтобы оперативно обеспечить реализацию положений федерального закона «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» в Санкт-Петербурге. Это дополнительная гарантия для компаний, реализующих инвестиционные проекты, предсказуемости и стабильности регулирования. «Инвестиции — донорская кровь экономики. В нынешних условиях — пре-



парат жизненно важный», — указал глава петербургского парламента.

Кроме того, в ближайшее время предстоит внести дополнения в закон о горячем питании в школе в части обеспечения диетическим рационом, усовершенствовать законодательство о «балконной амнистии», предоставить дополнительные полномочия в части опеки и попечительства Уполномоченному по правам ребенка, установить жесткое законодательное регулирование деятельности калянных.

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга призвал всех своих коллег больше работать на округах и с обращениями граждан, своевременно

выдвигать необходимые законодательные инициативы. «Народные законы должны писаться вместе с народом и действовать в интересах простого человека. Это должно быть незыблемой нормой, главным правилом. Оценивать нас будут не по количеству похвал или критики, не по размерам амбиций, а по качеству жизни в Санкт-Петербурге. Парламент — это место, где умеют слышать людей. И услышанное превращать в полезные законы, которые делают жизнь лучше, легче, понятнее и проще. Поэтому на этот парламентский год наша задача — лучше слышать людей. Это другой уровень диалога и другое качество законов», — сказал Вячеслав Макаров.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛАУРЕАТОВ КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО!

В Дачном подведены итоги конкурса на лучшее благоустройство. На суд жюри было представлено 17 придомовых газонов, благоустроенных силами жителей нашего муниципального округа.

Впервые конкурсная комиссия учитывала при определении победителей и призеров результаты народного голосования, проходившего в официальной группе МО Дачное <https://vk.com/modachnoe>.

Номинация

«Самый благоустроенный двор»

- 1 место — ул. Лени Голикова, 47, к. 4, Князьков Андрей Васильевич.
- 2 место — Дачный пр., 17, к. 1, Григорьев Сергей Александрович.
- 3 место — пр. Ветеранов, 52, к. 1, Шаронов Игорь Григорьевич.

Номинация

«Лучшее декоративное оформление придомового участка»

- 1 место — ул. Танкиста Хрустицкого, 62, Воеводина Изабелла Владимировна.
- 2 место — пр. Стачек, 188, Владимировна Вера Владимировна.
- 3 место — пр. Ветеранов, 3, к. 2, Галицкая Вера Михайловна, Песошников Михаил Станиславович.

Номинация

«Лучший цветник»

- 1 место — ул. Лени Голикова, 12, Ульянова Светлана Борисовна.
- 2 место — пр. Ветеранов, 67, Гайдай Галина Андреевна.
- 3 место — ул. Лени Голикова, 52, к. 4, Иванова Ирина Викторовна.

Номинация

«Лучшая ландшафтная композиция»

- 1 место — Ленинский пр., 118, Осинцева Елена Федоровна.
- 2 место — Дачный пр., 2, к. 2, Юматова Татьяна Владимировна.
- 3 место — ул. Зины Портновой, 17, к. 3, Ивина Надежда Петровна.

Номинация «Цветочная архитектура»

- 1 место — Дачный пр., 6, к. 2, Алпатова Лидия Гавриловна.
- 2 место — ул. Зины Портновой, 17 к. 1, Горюнова Мария Алексеевна.
- 3 место — Ленинский пр., 118, к. 2, Иванова Светлана Ивановна.

Поощрительными призами отмечены Ахимов Сергей Юрьевич (пр. Стачек, 136) и Серова Ольга Александровна (Дачный пр., 4 к. 2).



Депутаты Муниципального Совета торжественно вручили лауреатам конкурса ценные призы от органов местного самоуправления МО Дачное.



ПРОБЛЕМЫ

КАЛЬЯННЫЕ В ЖИЛЫХ ДОМАХ — ВОЗМОЖЕН ЛИ КОМПРОМИСС?



18 сентября на базе комитета по законодательству Законодательного Собрания Санкт-Петербурга прошли общественные обсуждения дальнейшей судьбы кальянных. Комментирует председатель комитета депутат Денис ЧЕТЫРБОК.

— Жалоб на такие заведения очень много, причем проблема касается абсолютно всех районов — и центральных, и спальных. Жители, которые соседствуют с такими точками, единогласно выступают за полный запрет кальянных в жилых домах. Представители самой кальянной индустрии с таким подходом не согласны, приводя в пример заведения, которые работают честно и цивилизованно, создают рабочие места и уплачивают налоги.

По итогам обсуждений принято решение создать рабочую группу, которая займется поиском компромисса между этими полярными мнениями. В ее состав войдут и представители общественности, и предприниматели.

Параллельно мы с коллегами по депутатскому корпусу будем точно разбираться с кальянными, которые в прямом смысле слова отравляют жизнь людей. Представитель губернатора пообещал нам оказать максимальное содействие.

В связи с этим прошу присылать конкретные адреса проблемных кальянных личными сообщениями в мой профиль в интернете <https://vk.com/denischetyrbok>.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ОСЕНЬЮ И ЗИМОЙ

С наступлением холодов начинается активное использование населением электронагревательных приборов. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила устройства и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара. В связи с этим СПб ГКУ «ПСО Кировского района» напоминает жителям и гостям города меры безопасности при использовании электрооборудования.

Не вынимайте вилку из розетки, потянув за шнур: он может оборваться, оголив провода, находящиеся под напряжением. Не включайте в сеть сразу несколько мощных потребителей электроэнергии, это может привести к перегрузке, вызвать короткое замыкание и пожар. Не переключайте и не завязывайте в узел провода, не заземляйте их дверьми. Кроме того, не закладывайте провода за газовые или водопроводные трубы и батареи. Не устанавливайте электронагревательные приборы вблизи занавесок и мягкой мебели, не сушите над газовыми плитами и на обогревателях одежду. Следите за состоянием электросети и в вашем доме. При обнаружении неисправности ее необходимо немедленно устранить, однако доверяйте такую работу только квалифицированным специалистам. Не используйте самодельные электроприборы. Не оставляйте детей без присмотра. Уходя из дома, выключайте бытовую технику, не оставляйте включенными электроприборы, работающие в режиме ожидания.

Чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует навсегда отказаться от привычки курить, лежа в постели, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать спички и окурки на пол.

Уважаемые горожане, берегите себя и близких! В случае пожара или появления дыма звоните по телефону «01» или по мобильному «112».

По информации ПСО Кировского района

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

В АЛЕКСАНДРИНО УСТАНОВЯТ СКАМЕЙКИ

До конца года в старинном парке Александрино, излюбленном месте прогулок дачников, появятся новые скамейки.

Александрино вошел в список парков, скверов и садов Санкт-Петербурга, в которых в ближайшие месяцы планируется установить скамейки. Об этом сообщили в Комитете по благоустройству. Напомним, что и жители, и депутаты МО Дачное неоднократно обращались в органы исполнительной власти с просьбой комплексно благоустроить парк Александрино. Но, к сожалению, производство необходимых работ в ближайшем будущем нам не обещают. Установка скамеек — первый шаг, теперь ждем принятия основных решений по нашему парку.



02

РАЗОБЛАЧЕНА ГРУППА ПЕДОФИЛОВ

Отвратительная во всех смыслах история: квартира одного из домов по улице Лени Голикова и баня на улице Доблести стали местами сбора педофилов.

Полиция раскрывает все новые и новые эпизоды «деятельности» извращенцев, растлевавших несовершеннолетних мальчиков, преимущественно воспитанников детских домов, и снимавших свои развлечения на фото и видео. 59-летний сотрудник исследовательского судна «Профессор Логачев» и 54-летний охранник парковки под арестом с мая. Недавно задержали еще двоих мужчин.

И ВНОВЬ О ТЕЛЕФОННЫХ МОШЕННИКАХ

Очередной случай обмана пенсионеров телефонными мошенниками в Кировском районе. Махинаторы убедили 63-летнюю женщину оформить на себя кредиты и перевести деньги на счета, указанные «сотрудниками служб безопасности банков».

Сначала жертва обмана по предложению звонившего через приложение онлайн-банка оформила кредит на сумму 170 547 рублей и перевела денежные средства на некий счет. На следующий день ей позвонили с другого номера телефона, «сотрудник банка» сообщил, что в отделении ПАО «Почта Банк» на нее открыт кредит на 100 тыс. рублей и, чтобы сберечь деньги, нужно срочно совершить определенные манипуляции. Потерпевшая прошла в отделение ПАО «Почта Банк» на проспекте Ветеранов, сняла деньги и внесла их через банкомат на предложенный счет. Впоследствии пенсионерка узнала, что на нее оформлен еще один кредит путем взлома личного кабинета на сумму 113 636 рублей. Общая сумма ущерба составила 380 000 рублей. Возбуждено уголовное дело.

В очередной раз просим наших читателей предельно осторожно относиться к звонкам неизвестных, предлагающих свою помощь с кредитами, получением денежных средств, задающих вопросы про банковские карты и т. п.

ТРУП НА ДЕРЕВЕ

17 сентября жуткая находка ожидала жителя Кировского района, выгуливающего собаку на улице Лени Голикова.

Во время утреннего променада с домашним питомцем он обнаружил висевший на дереве труп мужчины. Личность погибшего установлена: это бывший водитель автобуса, ранее судимый за угрозу убийством и оскорбление представителя власти.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

«ИЗВОЗЧИК» ОБОКРАЛ ПАССАЖИРА

Кировским районным судом Санкт-Петербург вынесен приговор в отношении Нурмухамедова Истама Рустамовича, который признан виновным в совершении кражи.

Суд установил, что Нурмухамедов, будучи за рулем автомобиля, предложил подвезти потерпевшего. Когда последний заснул, водитель похитил из кармана его куртки денежные средства и мобильный телефон на общую сумму 51 000 рублей.

С учетом позиции государственного обвинения, личности Нурмухамедова И.Р., который ранее судим и предпринял меры к возмещению материального ущерба, суд назначил наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

По материалам
Прокуратуры Кировского района

КРАЕВЕДЕНИЕ

ГЕНЕРАЛ ПАНИН: КОМАНДИР И ПОБЕДИТЕЛЬ ЕМЕЛЬЯНА ПУГАЧЕВА

В конце XVIII века одна из аристократических дач на территории нынешнего МО Дачное принадлежала известному русскому военачальнику Петру Ивановичу Панину.



Имя, которым последовательно владели три представителя рода Паниных, находилось там, где сегодня пересекаются Ленинский проспект и проспект Стачек. А господский дом — в районе современного жилого комплекса «Монплеизир».

Петр Иванович Панин не столь знаменит, как его брат, хитрый и умный дипломат Никита Иванович, назначенный Екатериной II воспитателем наследника престола. Генерал Панин не стремился к придворной карьере и, как говорят, позволял себе открыто спорить с всемогущей императрицей. Екатерина его не любила, но отдавала должное. Генерал был властен, но не жесток. Большую часть сознательной жизни он провел в боях и походах, сражался с крымскими татарами, шведами, пруссаками, турками, управлял Восточной Пруссией.

Интересно, что под командованием П.И. Панина, получившего в 1770 году за взятие Бендер орден св. Георгия I степени, отличился и донской хорунжий Емельян Пугачев. Пройдут четыре года — и отставленного от дел генерал-аншефа Панина вновь призовут на службу, поручив справиться с пугачевским восстанием. Екатерина II наделила его чрезвычайными полномочиями в пресечении бунта. Вскоре после назначения армия Пугачева была разбита...

БЛАГОУСТРОЙСТВО

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОЖКИ

Выполнение адресной программы благоустройства территории МО Дачное в самом разгаре. Некоторые работы, запланированные на 2020 год, уже полностью завершены.

Так, вдоль внутриквартального проезда от дома 72 по ул. Танкиста Хрустицкого к Дачному проспекту появился «тротуар». А также ведущие к нему пешеходные дорожки.

Эта система безопасного прохода жителей на данном участке необходима в связи



с тем, что в часы пик в нарушение правил дорожного движения через внутриквартальную территорию осуществляет сквозной проезд большое количество автотранспорта. К сожалению, ограничители скорости («лежачие полицейские»), установленные ОМСУ МО Дачное, проблему не решали.

НАРКОМАНИЯ – ЭТО СМЕРТЕЛЬНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ

Наркотик оказывает специфическое действие на центральную нервную систему. Наркотик — это психические расстройства, слабоумие, поражение всех систем и органов, резкое уменьшение продолжительности жизни.

ПОСЛЕДСТВИЯ НАРКОМАНИИ

• Большинство наркоманов в браке не состоят и не имеют детей.

• Каждый второй ребенок, родителями которого являются наркоманы, — патологический урод.

- Рост смертности в 11 раз.
- 50% от больных СПИДом в России — наркоманы.
- Более 90% наркоманов в России больны гепатитом.
- 40% подростков, потребляющих наркотические и токсические вещества, — пациенты психиатрических клиник.

ПЕРВЫЕ ПРИЗНАКИ НАРКОМАНИИ

Выявить человека, принимающего наркотики, несложно. Первые признаки наркомании — чересчур резкие перепады настроения от безудержного веселья до глубокого депрессивного состояния, нарушение сна и приема пищи. Во внешнем проявлении — это суженные зрачки и заниженный тембр голоса.

ПОМНИ, ЧТО ЛУЧШЕ ПРЕДОТВРАТИТЬ БОЛЕЗНЬ, ЧЕМ ПОТОМ ЕЕ ЛЕЧИТЬ! ПРОСТО СКАЖИ «НЕТ»!

- Правильно мотивируй причину отказа: «Мне это не нужно», «Я не хочу вредить здоровью», «Это опасно для меня».
- Всегда будь готов к давлению, умей противостоять и отказаться. Распространители наркотиков очень изощрены, их задача — получить прибыль, вовлекая все больше людей.
- Умей развлечь себя другим способом. Например, спорт — лучше, чем наркотики.
- Умей выбирать друзей: настоящие друзья на предложат наркотик.
- Можно просто сказать «НЕТ» и уйти.
- Не бойся показаться самостоятельным в выборе решения.
- Моя жизнь мои правила. Мой выбор — жизнь без наркотиков.

Материал подготовлен отделом организации медицинской помощи детям в образовательных организациях СПб ГБУЗ Поликлиника № 88.

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЕ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ПЕНСИИ ПО БАНКОВСКИМ КАРТАМ!

С 1 октября зачислять пенсии и иные социальные выплаты банки будут только на карту «Мир». Если выплаты до сих пор приходят на банковские карты иностранных платежных систем (Visa, MasterCard), нужно поторопиться и до 1 октября оформить в банке, через который вы получаете пенсию, карту «Мир». Если до того момента переход не будет осуществлен, то пенсии и социальные выплаты банками не будут зачисляться.

Завершиться этот процесс должен был 1 июля 2020 года. Но в связи с эпидемиологической ситуацией в стране срок был продлен до 1 октября. Реквизиты счета необходимо представить в территориальную клиентскую службу Пенсионного фонда РФ или через личный кабинет на сайте ПФР, оформив заявление о способе доставки пенсии.

Данное требование не относится к тем, кому доставка выплат производится через отделения почтовой связи, иные организации, занимающиеся доставкой пенсий, на счета в кредитных организациях (на вклад, например), то есть без банковской карты.

Напоминаем, что пенсионер может в любое время изменить способ доставки пенсии. Сделать это можно лично в клиентской службе ПФР по предварительной записи или через личный кабинет на официальном сайте ПФР или портале госуслуг.

По материалам Пенсионного фонда России

ПАМЯТКА

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЖЕРТВАМ «БЫТОВОГО НАСИЛИЯ»?

Жертвы бытового, семейного насилия могут обратиться в УМВД России по Кировскому району г. Спб как лично, так и по телефону: 252-02-02. Также напоминаем контакты отделов полиции: 8 отдел — ул. Лени Голикова, 31, к. 2, тел. 573-13-88; 31 отдел — ул. Севастопольская, 50/11, тел. 573-13-77; 64 отдел — пр. Маршала Жукова, 30, к. 3, тел. 573-14-64.

СПб ГБУ «Центр Семьи Кировского района»: ул. Трефолева, 22/25, тел. 747-28-49; моб. Тел. 8-952-223-09-45.

Социально-реабилитационный центр «Маленькая мама»: Трамвайный пр., 15, к. 4, тел. 713-13-19; 376-74-91.

Социально-реабилитационный центр «Воспитательный дом»: ул. Стойкости, 32, тел. 750-02-11; 755-30-72.

Всероссийская служба детского телефона доверия: 8-800-2000-122 (круглосуточно).

Телефон доверия консультативно-диагностического центра репродуктивного здоровья подростков «Ювента» (круглосуточно, анонимно) — 251-00-33.

Линия помощи «Дети онлайн» (любые виды помощи и консультации для детей, которые столкнулись с опасностью или негативной ситуацией во время пользования Интернетом или мобильной связью: виртуальное преследование, домогательство, грубость, шантаж, мошенничество, несанкционированный доступ к ПК, нежелательный контент и т. д.) — тел. 8-800-25-000-15 (по будням с 9:00 до 18:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00).

Телефонная линия «Ребенок в опасности» — 8-800-200-97-80.

Телефон доверия для помощи лицам с кризисными состояниями и суицидальным поведением — 8-800-200-47-03 (круглосуточно).

Экстренная психологическая помощь для детей, подростков и их родителей института психотерапии «Гармония» — 708-40-41 (круглосуточно, анонимно).

Телефон доверия экстренной психологической помощи семьям в трудных жизненных ситуациях — 344-08-06.

Информационный портал «Открытая академия родительской культуры» — <https://spbappo.ru/struktura/institut-detstva/kafedra-pedagogiki-semi/> (краткая ссылка: <https://clck.ru/KeXzw>): раздел «Предупреждение семейного неблагополучия, агрессивного и насильственного поведения».

Уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге: сайт www.spbdeti.org; e-mail admin@spbdeti.org; spbdeti@mail.ru.

По материалам УМВД по Кировскому району

Дорогие братья и сестры, построим храм вместе!

Ведется сбор пожертвований на строительство Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади.

В платежных документах в графе «Получатель» указывать: ПМРО Приход храма св.прав.Иоанна Кронштадтского, ИНН/КПП 7805248991/ 780501001, банк получателя: Филиал ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге, г.Санкт-Петербург, БИК 044030704, р/сч. 40703810137000000306 к/сч.3010181020000000704.

Назначение платежа: пожертвования на строительство храма.

